

DIVERSE

SE CAUTA... păsăre de câmp...

MOSII DE VÂNZARE

DE VÂNZARE MOSIA SIARENII...

MOSII DE ARENDAT

DE ARENDAT Mosia Bătești și Măgălaș...

CASE DE VÂNZARE

DOUĂ CASE situate în Strada Franceză...

CASE DE INCHIRIAT

DE INCHIRIAT casa din Strada Polonă...

Nici o pierdere! Nici o pierdere! CÂȘTIG SIGUR PERDERE IMPOSIBILA. Șansa considerabila de câștig.

Sub titlul caracteristic „Câștig sigur” am intrunit următoarele unei obligațiuni, care oferă cumpărătorilor avantajul excepțional și în adevăr unic.

Table with columns: NUMELE OBLIGAȚIILOR, Numărul tragerilor pe an, DATA TRAGERILOR, CÂȘTIGURI principale, CÂȘTIGURI sigure.

*) Obligațiunile eșite cu cel mai mic câștig continuă a participa la tragerea câștigurilor.

Vindem acest grup de unei obligațiuni pe cari le numim „Câștig sigur” cu suma de 205 franci în aur sau 220 franci în aur plățibili 100 franci îndată și 120 după un an, sau 240 franci în aur plățibili în 4 rate trimestriale...

TRAGERILE NU SE POT AMANA SUB NICI UN PRETEST

Obligațiunile originale vor fi trimise cu întorcerea poștei și sub plic recomandat. Cererile, însoțite de suma respectivă, în bilete de bancă din toate țările, mandate poștale sau cec la vedere pe o piață a Europei să se adreseze la

MONITEUR DE LA CHANCE UNIVERSELLE LA VIENNA. Tote cererile trebuie să se adreseze direct la adresa indicată mai sus.

I. M. FERMO Strada Lipsșani, No. 23. Cumpăra și vinde efecte publice și face or-ee schimb de monezi Cursul București 7 Decembrie 1888

Table with columns: Cump., Vend., 5 0/0 Renta amortisabila, 5 0/0 Renta perpetua, etc.

„NATIONALA” SOCIETATE GENERALA DE ASIGUR. DIN BUCUREȘTI CAPITAL DE ACȚIUNI 3 MILIOANE LEI AUR DEPLIN VERSATE

SE POATE CÂȘTIGA ÎNTR-O ZI 300,000 FRANCI. MAREI LOTERII OTTOMANE TRAGEREA LA 1 FEBRUARIE ST. N. 1889

COMPAGNIE DU GAZ DE BUCUREȘTI. In vederea gerurilor actuale, Direcțiunea invită pe numeroșii săi Abonați să înveliască comertorii cu o pătură de păsă sau de lână...

CASA DE SCHIMB 805 MOSCU NACHMIAS. Cumpără și vinde efecte publice și face or-ee schimb de monezi Cursul pe ziua de 7 Decembrie 1888

DE VÂNZARE O FABRICA CU O REPUTATIUNE BINE STABILITA SE CUMPARA CU UN CAPITAL DE 50,000 LEI PLATIBIL IN 2 RATE

SOCIETATEA DE BASALT ARTIFICIAL SI CERAMICA DE COTROCENI Capital Social: 1,500,000 lei intreg versat SOBE DE PORTELAN

CARBUNI (LIGNIT) din Sotunga 1000 KILOGRAME ADUSE LA DOMICIULI 25 LEI CALITATE SUPERIOARA

BUCUREȘTI V. DORNER LABIRINT, 82 CONSTRUEȘTE SI INSTALEAZA MORI, FABRICI DE SPIRT SI RACHIU